

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
19.02.2013

## ЛУКОЙЛ И ХМАО-ЮГРА РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Когалыме Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Комарова подписали дополнительное соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством ХМАО – Югры в 2013 году.

В соответствии с документом ЛУКОЙЛ направит на различные социальные проекты в округе свыше 1,2 млрд. рублей.

В частности Компания профинансирует реконструкцию здания поликлиники на 850 посещений в Когалыме, ремонт городской больницы в г. Покачи, реконструкцию детско-юношеской спортивной школы «Старт» в г. Урай, строительство городского стадиона в г. Советском, строительство комплекса спортивных сооружений в поселке Горноправдинск Ханты-Мансийского района, а также ремонт и реставрацию православных храмов и мечетей на территории ХМАО.

Рамочное соглашение о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и ХМАО-Югра было подписано в декабре 2010 года.

В тот же день Вагит Алекперов и Наталья Комарова приняли участие в церемонии пуска в эксплуатацию газотурбинной электростанции на Повховском месторождении ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Станция мощностью 48 МВт использует попутный нефтяной газ (ПНГ) для выработки электрической и тепловой энергии для производственных объектов месторождения и вахтового поселка Повх.

В рамках корпоративной программы по утилизации ПНГ в Западной Сибири построено 5 ГТЭС (Тевлинско-Русскинская, Красноленинская, Вать-Еганская, Покачевская и Повховская) общей мощностью более 260 МВт.

В настоящее время уровень утилизации ПНГ на объектах ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь составляет 96,8%. В целях дальнейшего усовершенствования системы утилизации ПНГ планируется реконструкция Когалымской и Повховской газокомпрессорных станций, а также Локосовского газоперерабатывающего завода.

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)